

Acest material reprezintă un comunicat cu caracter publicitar.

Acest material a fost realizat de reprezentanții de vânzări ai Raiffeisen Bank S.A. România (RBRO).

RBRO o instituție de credit având sediul în clădirea Sky Tower, Calea Floreasca nr. 246C, sector 1, cod postal 014476, București, România, e-mail centrala@raiffeisen.ro, website: www.raiffeisen.ro, CUI 361820, cod fiscal RO361820, cod BIC RZBRROBU, înregistrat la Registrul Comerțului sub nr. J40/44/1991, înregistrată în registrul bancar sub nr. RB-PJR-40-009/1999, înregistrat la Autoritatea de Supraveghere Financiară din România sub nr. PJR01INCR/400009 este autorizată și supravegheată de Banca Națională a României (ca instituție de credit) (BNR), strada Lipșcani nr. 25, Sector 3, cod postal 030031, București, România, website: www.bnro.ro și de Autoritatea de Supraveghere Financiară (în calitate de intermediar pe pietele de capital) (ASF) Splaiul Independenței nr. 15, sector 5, Cod Postal 050092, București, România, website: www.asfromania.ro.

Acest material este realizat în scop publicitar și nu poate fi reprodus sau distribuit către alte persoane fără permisiunea RBRO. Acest material este guvernat de legislația Română în vigoare și nu reprezintă o solicitare a unei oferte și nici nu este un prospect în sensul Legii Pieței de Capital nr. 297/2004 sau unei alte legi străine comparabile. Dacă nu este prevăzut în mod expres în prezentul, referirea la legislație se referă la actele care sunt în vigoare în România.

Acest material nu constituie o analiză financiară și nu a fost pregătit de un analist financiar cu respectarea prevederilor legale referitoare la independența analizelor financiare și nu este subiect al interzicerii tranzacționării înainte de diseminarea cercetării pentru investiții.

Acest material este realizat numai pentru scopuri de informare și nu constituie o ofertă de a subscrie, de a cumpăra sau de a vinde vreun instrument financiar menționat în cuprinsul său. Acest material nu constituie o invitație de a face o asemenea ofertă sau de a promova sau plasa respectivele instrumente financiare. Acest material nu constituie consultanță pentru investiții și nu s-a intenționat a oferi o bază suficientă pentru luarea unei decizii de investiții. Acest material și părți ale sale nu formează bază pentru vreun contract sau obligație de orice natură. Acest material nu ține loc de consultanță necesară la cumpărarea sau vânzarea de acțiuni/instrumente financiare sau produse sau investiții financiare. În privința vânzării sau cumpărării de instrumente financiare sau produse sau investiții financiare, un consultant autorizat poate să vă dea sfaturi individuale care pot fi potrivite pentru produsele de investiții și financiare.

Observațiile și recomandările conținute aici reflectă pe cele ale autorului la data prezentului și pot deveni inexacte ulterior.

Orice decizie de investiție cu privire la instrumente financiare sau produse sau investiții financiare poate fi făcută numai pe baza: (i) unui prospect aprobat sau publicat sau (ii) documentației complete care va fi sau a fost publicată în legătură cu instrumentele financiare sau produsele sau investițiile financiare respective și nu trebuie făcută pe baza prezentului material. Acest material nu constituie o recomandare personală de a cumpăra sau vinde instrumente financiare, sau consultanță în sensul Legii Pieței de Capital nr. 297/2004, sau consiliere de orice fel.

Acest material poate include referiri la instrumente financiare în legătură cu care RBRO sau o altă persoană apropiată asociată cu aceasta sau parte din același grup financiar ar putea acționa ca formator de piață sau entitate care asigură lichiditatea, lead-manager sau co-lead manager în ultimele 12 luni sau ca parte a unui contract cu emitentul referitor la prestarea de servicii de investiții oferite de RBRO sau în legătură cu producerea prezentului material. De asemenea, RBRO sau o altă persoană apropiată asociată cu aceasta sau parte din același grup financiar ar putea avea o poziție lungă sau scurtă în orice moment, inclusiv o poziție care e posibil să se fi acumulat pe baza informației conținută aici anterior diseminării materialului. RBRO ar putea să se angajeze în tranzacții, în nume propriu sau în numele clienților, într-o manieră inconsistentă cu cele exprimate în prezentul material.

Performanțele trecute nu sunt o garanție pentru performanțele viitoare ale instrumentelor financiare. Nicio asigurare nu poate fi dată cu privire la castigul rezultat din portofoliul de instrumente financiare sau cu privire la un anumit emitent descris în material. Este posibil ca, din cauza diversilor factori, proiecțiile să nu se realizeze. Nici RBRO și niciunul dintre directorii, ofițerii sau angajații săi nu sunt responsabili pentru vreo pierdere sau pagubă care ar putea rezulta din utilizarea acestui material, sau a conținutului său în vreun fel.

Orice tranzacție cu instrumente financiare implică riscuri printre care sunt incluse dar nu se limitează la acestea: fluctuația prețurilor în piața relevantă; lipsa de predictibilitate în distribuirea dividendelor, profitabilitate și profituri; fluctuația ratelor de schimb, a ratelor de dobândă și a randamentului.

Performanța instrumentelor financiare poate fi afectată de comisioane, onorarii, taxe sau alte cheltuieli care pot fi percepute în funcție de circumstanțe legate de un instrument sau de un investitor. Previțiunile sunt bazate în principal pe estimări și asumări. Performanțele viitoare efective pot devia de la aceste previziuni. Previțiunile nu sunt o sursă sigură pentru prezicerea rezultatelor viitoare sau a performanțelor viitoare ale instrumentelor financiare.

RBRO a stabilit următoarele aranjamente organizatorice și administrative, incluzând „ziduri chinezești”, pentru a împiedica sau preveni conflictele de interese în legătură cu recomandările: RBRO a conceput zone de

confidentialitate in mod fundamental obligatorii. Zonele de confidentialitate sunt unitati in cadrul institutiilor de credit care sunt izolate de alte unitati prin masuri organizatorice care guverneaza schimbul de informatie, pentru ca informatia relevanta pentru conformitate este in mod continuu sau temporar procesata in aceste zone.

Informatia relevanta pentru conformitate nu trebuie sa paraseasca o zona de confidentialitate si trebuie tratata ca fiind strict confidentiala in operatiunile interne care tin de activitate, inclusiv interactiunea cu alte unitati. Aceasta nu se aplica transferului de informatie necesar pentru operatiunile obisnuite in activitate. Un astfel de transfer de informatie este limitat, oricum, la ceea ce este absolut necesar (principiul „trebuie sa stii”). Schimbul de informatie relevanta pentru conformitate intre doua zone de confidentialitate trebuie realizat cu implicarea ofiterului de conformitate. RBRO actioneaza ca intermediar oferta publica de instrumente financiare mentionata in acest material sau in orice material aferent.

Interesele RBRO in legatura cu emitentul titlurilor de stat se refera la :

- RBRO este membru in sindicatul de intermediere al prezentei oferte
- RBRO actioneaza ca agent de plata pentru titlurile de stat emise in 2015 in cadrul programului FIDELIS
- RBRO mentine ordine ferme de cumparare de la persoanele fizice care doresc sa vanda titluri de stat emise in 2015 in cadrul programului FIDELIS
- RBRO este dealer primar pentru titlurile de stat emise de Ministerul Finantelor Publice pe piata interbancara
- RBRO detine in portofoliul sau titluri de stat emise de Ministerul Finantelor Publice